

**Міністерство освіти і науки України
Мукачівський державний університет
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України
Державна вища техніко-економічна школа
ім. Броніслава Маркевича в Ярославі (Польща)
Вища школа економіки і менеджменту в публічному
адмініструванні у Братиславі (Словаччина)
ВПГО «Спілки аудиторів України»
Аудиторська компанія ТОВ «Варіанта»**



**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ В
УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ»**

**МАТЕРІАЛИ ІХ МІЖНАРОДНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ**

**28 жовтня 2021 року
Мукачево**

УДК 657:658
A43

Актуальні проблеми обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю: Матеріали ІХ Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, 28 жовтня 2021 р., м. Мукачево. – 229 с.

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і практиків усіх галузей економіки.

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції.

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 4 від 18 листопада 2021 р.)

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою радою Мукачівського державного університету (протокол № 8 від 25 листопада 2021 р.)

ЗМІСТ
СЕКЦІЯ 1.
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ
ОБЛІКУ І АУДИТУ

Renkas J., Renkas I. TERMODYNAMICZNE PODSTAWY TEORII RACHUNKOWOŚCI	13
Агапчук Б.Ф., Монич Н.О. РОЛЬ ПОДВІЙНОГО ЗАПИСУ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ	15
Аніщенко Г.Ю., Підлубна О.Д. БУХГАЛТЕРСЬКЕ ДОКУМЕНТОЗНАВСТВО ТА ЙОГО СУЧАСНИЙ ЗМІСТ	17
Бабіч В.В., Максименко Д.В. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTI	19
Головачко В.М., Ремета М.М. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇЙ ПОДОЛАННЯ	21
Голубка Я.В., Зозуляк М.М. ПРОГРАМИ СЕРТИФІКАЦІЇ З ПИТАНЬ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	23
Дяченко Р.В., Королович О.О. ЗМІСТ ТА ЗНАЧЕННЯ КАЛЬКУЛЮВАННЯ	26
Заяць О.Є., Зозуляк М.М. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ: ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ	28
Кафка С.М. МОДЕЛЬ КОНТРОЛЮ ЗА ПІДПРИЄМСТВАМИ, ЯКІ ВКЛЮЧАЮТЬСЯ ДО КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА МСФЗ 10	31
Колесник С.-В. П., Максименко Д.В. ФІНАНСОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ	33
Крочак О.І. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ У БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ	34
Кучеренко Т.Є. ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ	36
Ліба Н.С., Манайло О. Е. РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ПРОФЕСІЇ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ	38
Макарович В.К. ОБЛІК ДЕПОЗИТНИХ ОПЕРАЦІЙ В БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВАХ	40
Матрос О.М. ПРОБЛЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ ДОДАНОЇ ВАРТОСТІ	42
Мигаль Д.Ю. ОБЛІК РОЗРАХУНКІВ З ОПЛАТИ ПРАЦІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	44

Список використаної літератури:

1. Дерій В.А. Проблеми обліку витрат і доходів підприємства та перспективи їх вирішення в Україні. Бухгалтерський облік і аудит. 2008. № 4. С. 7–11.
2. Воськало Н.М., Воськало В.І. Обліково-податкові аспекти розкриття інформації про доходи підприємства // Причорноморські економічні студії. 2020. Випуск 51. С. 195-200.
3. Ганусич В.О. Поняття сукупного доходу та його відображення у фінансовій звітності // Науковий вісник Ужгородського університету. 2014. Серія Економіка. Випуск 3 (44). С. 169-172.
4. Гуріна Н.В. Економічна сутність доходів та їх класифікація: проблеми і шляхи вирішення // Науковий вісник Херсонського державного університету. 2015. Випуск 12. Частина 1. С. 203-205.
5. Концептуальна основа фінансової звітності // [Електронний ресурс] Режим доступу - <http://www.minfin.gov.ua/file/link/392433/file/c.pdf>
6. Міжнародний стандарт фінансового обліку 1 «Подання фінансової звітності» // [Електронний ресурс] Режим доступу - <http://www.minfin.gov.ua/file/link/392433/file/c.pdf>
7. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 „Загальні вимоги до фінансової звітності”, затверджене наказом Міністерства фінансів України від 07.02.13. №73 // <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13>
8. Попович О.В., Діденко Н.Ю. Тлумачення економічної сутності категорії «дохід». Економіка і суспільство. 2016. Вип. 7. С. 975-978.

Ліба Наталія Степанівна,

д.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування та маркетингу,

Манайло Олександра Едуардівна

здобувач вищої освіти ОС «Бакалавр»,

спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,

Мукачівський державний університет

РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ПРОФЕСІЇ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ

Для ефективного функціонування будь-якої структури в умовах ринкової економіки потрібно, щоб її учасники, приймаючи рішення, мали правдиву й об'єктивну інформацію про майно, грошовий та фінансовий стан, результати роботи організації, а також особливості їх формування і на своєму підприємстві, і у партнерів. Таку інформацію надає бухгалтер.

Сьогодні бухгалтери вже перестають бути фіксаторами здійснених подій, а стають активними учасниками системи менеджменту підприємства, приймаючи на себе додаткові функції аналітика, прогнозиста, контролера тощо. За таких умов бухгалтер не лише стає фінансовим порадником, а й бере участь у формуванні управлінської політики.

Сьогодні поняття «професійний бухгалтер» застосовується до осіб, які працюють у сферах, пов'язаних із бухгалтерським обліком, аудитом, фінансами та оподаткуванням, та мають відповідну підтверджену кваліфікацію [1].

На думку бухгалтерів-практиків сьогодні необхідно робити ряд кроків, які допоможуть у майбутньому, а саме: перехід на хмарні технології; використання штучного інтелекту; вивчення криптовалют та блокчейну; навчання впродовж життя та розвиток комунікативних навичок [3].

Важливим є зміна філософії підготовки облікових фахівців через перехід від отримання на виході начального процесу бухгалтера, що здійснює просту реєстрацію фактів господарського життя до бухгалтера-аналітика, що є ключовою постаттю прийняття управлінських рішень з елементами Big Data Analysis та інших технологічних інновацій. Розвиток підходів до підготовки облікових фахівців повинен здійснюватись за наступними напрямками, шляхом [2]:

1) формування креативного мислення, що є відмінним від традиційного підходу в підготовці бухгалтерів через превалювання підходу до навчання обліковому процесу через призму його регламентації;

2) забезпечення орієнтації в цифровому просторі, набуття технічних навичок через вивчення технологічних інновацій, їх можливостей та стратегії застосування в діяльності конкретної бізнес-одиниці;

3) володіння іноземними мовами професійного спрямування на рівні, не нижчому B2;

4) формування емоційного інтелекту як запоруки налагодження правильної комунікації в середині компанії із врахуванням різних протидій, емоційної насиченості посадової особи та суб'єктів взаємодій задля ефективного вирішення поставлених практичних завдань;

5) формування стратегічного бачення.

Отже, на даному етапі розвиток бухгалтерського обліку і бухгалтерської професії неможливі без якісної підготовки здобувачів освіти, гідної оплати праці бухгалтерів, можливості розвиватися та вдосконалюватися, без досконалого програмного забезпечення.

Список використаної літератури:

1. Гуцалюк О.М. Сучасний бухгалтер: його місце та роль в світі / О.М. Гуцалюк. URL: <http://intkonf.org/gutsalyuk-om-suchasniy-buhgalter-yogorol-ta-mistse-v-sviti> (дата звернення: 12.10.2021).

2. Лаговська О.А. Розвиток бухгалтерської професії: перспективи та проблеми/О.М. Лаговська//Актуальні проблеми розвитку обліку, аналізу, контролю і оподаткування у контексті Європейської інтеграції та сучасних викликів глобалізації: матеріали ІХ міжнародної науково-практичної конференції / [відповідальні за випуск: проф. Куцик П.О., проф. Воронко Р.М., доц. Марценюк Р.А.]. – Львів : Видавництво Львівського торговельно-економічного університету, 2021. –77-78С.

3. Vetter A. 4 steps to prepare for the future of accounting / Amy Vetter // Journal of accountancy. – Режим доступу: <https://www.journalofaccountancy.com/newsletters/2018/nov/prepare-future-accounting.html>.



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>